

Notulen Bestuursvergadering 9 juli 2024 van 19:45 uur tot 21:45 uur

Online via Zoom

Aanwezig: Eelco van Norren, Tom Kreuning, Geert Jonker, Peet Wessels, Annemie Driessen en Kees Kammeraat.

Gast: Jan Wieffer (Gildeverzekeringen)

1. Opening
2. Notulen vorige vergadering dd. 4 juni 2024 en naar aanleiding van: Er is een vacature voor een betaalde kracht veiligheidsmedewerker voor 1 dag in de week namens de vier organisaties. Reacties naar de Hollandsche Molen.
3. Bestuurszaken: geen nieuws
4. Veiligheid: Er is een nieuwe veiligheidscoördinator ad interim, Paul Horstman. De vacaturetekst is gereed voor de vaste kracht. Deze wordt ook via Facebook verspreid.
Wie wil er straks in de sollicitatiecommissie? Het Gild Fryske Mounders wil wel betalen maar niet in de sollicitatiecommissie. Voorlopig zitten Eelco van Norren en Nicole Bakker in de sollicitatiecommissie.
5. Opleidingszaken:
 - Vertaling stand van zaken: Het downloaden is nog niet gelukt. Hoe de lay-out er nu uitziet is onbekend. Eelco neemt contact op met Linqake.
 - Zoomafspraak met Jonathan Cook: 15 juli 20:00 uur ZOOM
 - Ruis tussen HHR en handboek afdelingsbesturen: Kees stuurt zijn bevindingen rond.
 - RCE onderbouwning opleidingsuren: EAF is aangepast. Afdelingsbesturen moeten dit regelen. Deze komen bij Wilma Dondergoor terecht die ze in een spreadsheet zet. Kees vraagt Wilma of er al wat binnengekomen is.
 - CVO voortgang: Op 8/7 was er weer een vergadering. Het leerplan dient als basis. Redelijke omschrijving wat iemand moet doen. Ondersteunende producten (presentaties, filmpjes). Het drie fasen systeem komt terug in het leerplan. Vergaderdata zijn gepland. Op 18/7 is er een vergadering met Nicole Bakker, Eelco van Norren, Johan van Dijk en Marloes Stofferis. Kees Kammeraat stuurt het leerplan rond. Presentatie op OR in oktober 2024.
 - Digitaal maalboekje. Peet heeft overleg gehad met Ramon Kroes, Marloes en Louw. Het globale framework staat. Met André Canrinus wordt dit verder opgepakt.
 - Bezwaarschrift toelatingsexamen in Noord-Holland. Procedure is afgerond. Er wordt geen nieuw toelatingsexamen gegeven. Iedereen is op de hoogte. Het wordt nog op papier gezet en rondgestuurd. Kees gaat binnenkort naar de klager om de lessen te leren.
 - HHR-bijlage 3 klachtenprocedure wordt onder de loep genomen door Winfried Feliks. Tevens wordt de klachtenprocedure van de examencommissie van DHM meegenomen. Tijdens de OR wordt dit besproken en vervolgens ter goedkeuring naar de ALV 2025.Brief aan ouders. Bij aanmelding van 14, 15 of 16-jarige gaat Piet van Doorn de brief naar de ouders sturen om met de molenaar in contact te komen. Hoe zit het met de terugkoppeling? Geert neemt contact op met Winfried. Hoe cruciaal is het dat je wat terugkrijgt van de ouders?

- Najaarsexamens: Er zijn een recordaantal van 68 kandidaten op 19 examendagen in het najaar.
6. Verenigingszaken:
- De molenjongeren hebben een nieuwe voorzitter: Jasper Huinink. Op 21 september is er weer een molenjongerendag in Geldermalsen.
 - Webshop: alle kleding staat in de webshop.
 - Speelmolens: op 6 september wordt dit onderwerp verder uitgewerkt met Gerard Troost. Belangstellenden kunnen zich aanmelden bij Eelco van Norren.
 - Gildebrief: iets over de vertrouwenspersonen schrijven. Tom mailt redactie.
 - Peet Wessels werd gebeld door het Kinderdijk bestuur over het stuk in de Gildebrief. Zij waren not amused. Er moet aan de redactie gemeld worden dat bij een opiniestuk ook de andere partij gelegenheid gegeven moet worden om te reageren. Peet sluit dit kort met de redactie.
 - Zoektocht nieuwe secretaris: geen nieuws.
 - Uitbreiding functionaliteiten website met bliksemafleidergegevens en ook Jong Ambacht wil zoiets. Akkoord voor 150 euro per jaar, anders weer overleg. Hoe zit het met de privacy? Voorstel om het achter het gordijn te plaatsen. André Canrinus zoekt uitbreiding controleurs. Er is onlangs nog een aanmelding gekomen.
 - Verzekeringszaken: vragen aan Jan Wieffer: Bestuursaansprakelijkheidsverzekering: afdelingen kunnen bij een bepaald bedrag een tweede handtekening regelen bij de Triodos. Productaansprakelijkheid is niet gedekt door de Gildeverzekering maar is voor de organisatie/eigenaar. In het verleden is dit anders geweest. Vroeger werd er ook minder geclaimd. Molenaars zonder diploma zoals lid van de maalploeg en MIO's zijn wel verzekerd maar moeten wel onder toezicht van een gediplomeerd molenaar staan. Er worden een aantal zaken op papier gezet door Jan Wieffer, Geert Jonker en Kees Kammeraat waarna naar Schaeffer gegaan wordt. De buitenlandse leden zijn in NL wel verzekerd.
7. Rondvraag: crisis NH, Eelco belt met de secretaris. Annemie gaat een ZOOMvergadering van Groningen bijwonen. Alle VOG's en geheimhoudingsverklaringen worden in een inhaalslag nagetrokken. De stagemolenaars moeten met functie in de ledenadministratie genoemd gaan worden.
8. Volgende vergadering: maandag 26 augustus 2024 19:45 uur en maandag 30 september.

Jaar planner

2024:

7/8 september: IE dagen in NOMA

14/15 september: Open Monumentendagen

21 september: Molenjongerendag Geldermalsen: Peet Wessels

10 oktober: Groninger Wind

12 oktober: Opleidingsraadvergadering

1 november: ALV Gild Fryske Mounders, Poppenwier: Kees

6 november: Molenadviesraad en voorzittersoverleg: Eelco